Besök vår hemsida www.arbetsliv.org för mer information om oss och om våra aktiviteter i just din region. Där kan du också bli medlem i föreningen.

Har du frågor? Kontakta:      
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FTF arbetsmiljö är till för dig som arbetar med arbetsmiljöfrågor, exempelvis som Arbetsmiljöingenjör på en företagshälsovård eller inom en organisation, Arbetsmiljöexpert eller för dig som är student inom området.
Vi är i dag ca 550 medlemmar med en stor samlad kompetens. För oss som arbetar med arbetsmiljöfrågor är det professionella kontaktnätet av stor betydelse. Både den erfarne specialisten och den nya generationens yrkesverksamma drar nytta av och bygger upp personliga nätverk genom föreningen.
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Som medlem får du tillgång till:

· Ett unikt kontaktnät

· Inspirerande träffar och studiebesök
· Medlemstidning 4 gånger per år
· Den senaste utvecklingen och forskningen inom arbetsmiljöområdet 

· Kompetensutveckling vid centralt och regionalt anordnade konferenser

· Möjlighet att påverka förutsättningarna för yrkeskåren

Föreningen finns i hela Sverige. Regionala aktiviteter anordnas regelbundet, exempelvis utbildningsdagar med Arbetsmiljöverket, studiebesök och nätverksträffar. Rikstäckande aktiviteter och övergripande frågor hanteras från riksstyrelsen.

Sedan föreningen bildades 1957, har den verkat för erfarenhetsutbyte, kompetensutveckling och att skapa goda yrkesförutsättningar för våra medlemmar.

www.arbetsliv.org








